Innlevering 5

8.12

A) S\ T er endelig

e« S=N
e T=N
e S\ T blir @, som er endelig

B) S\ T er uendelig

e S=7

e T=N

o S\ T blir alle negative tall, som er uendelig
C)|IS\T| =8

e S=N

e T=1{8,0, 10,11, ..}
o« S\ Thblir {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}, som har kardinalitet 8

9.2

A U:{172735a7b}
o Relasjonen R pa U = {(2, 3), (3, 2), (1, a)}

) ( )7 (3, 2)7 (37 3)7 (1, a)? (17 1)7 (av a)v (b, b)}
2, 3), (3,2), (1, a), (a, 1)}
), (3,2),(2,2), (3,3), (1, a)}

n

A) {a", b

e Vi har basismengden A € S.
e Hvist € S, sa ta, th € S

B) {a"b" |n=01,2,.}

n=0,1,2, .}

e Vi har basismengden A € S.
e Hvist € S, sd atb € S.

C) {(ab)" |n=0,1,2, ..}

e Vi har basismengden A € S.
o« Hvist € S, s& tab € S.
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